

Poštovani čitatelji!

Ovaj broj Geodetskog lista osvanuo je, kao što ste i očekivali, u izmijenjenom ruhu. Kao prvo Geodetski list je od sada glasilo Saveza društava geodeta Hrvatske. Sukladno tome izmijenjen je i sastav Uredničkog odbora te imenovan novi Izdavački savjet.

Nadalje, od ove godine Geodetski list će nositi brojeve 1 (ožujak), 2 (lipanj), 3 (rujan) i 4 (prosinac). Na trećoj stranici korica navedene su inozemne referativne publikacije koje redovito registriraju članke iz našeg časopisa.

Uredništvo će se truditi da zadrži visoku razinu koju Geodetski list uživa u europskoj i svjetskoj geodetskoj periodici. Njegove stranice ostaju i dalje otvorene svima dobronamjernim autorima, koji u njemu žele objavljivati svoje priloge. Nastojat ćemo da ubuduće bude još bolje zastupljena naša staleška problematika, pa pozovimo sve kolegice i kolege da nam se jave s interesantnim novostima za čitavu geodetsku struku u našoj neovisnoj Republici Hrvatskoj.

Krvavi nametnuti nam rat odnio je već brojne živote, prisilio mnoge ljude da napuste svoja ognjišta, uništio gradove i sela, razrušio ili oštetio spomenike kulture hrvatskog naroda i nanio ogromne štete gospodarstvu naše Domovine. I geodetska je djelatnost pretrpjela značajne gubitke, počevši od uništenja stalnih geodetskih točaka na ratnim područjima Hrvatske sve do paljevine zemljišnih knjiga, katastarskih operata i planova te ostale geodetske dokumentacije. Ali, ostvarenje toliko željenog mira nije više daleko. Očekuje nas veliki posao u obnovi Hrvatske pri čemu se od naših stručnjaka traži da budu gotovo uvijek prvi i dostojan primjer djelatnicima iz ostalih tehničkih struka.

Sa svoje strane Urednički odbor uložiti će maksimum truda da ovo jedino staleško, stručno i znanstveno glasilo hrvatskih geodetskih djelatnika zadovolji barem većinu Vaših očekivanja. U tome možemo uspjeti samo uz Vašu stalnu i opsežnu podršku. Pozivamo Vas sve, uključujući i naše najmlađe kolegice i kolege, na plodnu suradnju i srdačno pozdravljamo u iskrenoj nadi da će uskoro nastupiti bolja vremena za sve nas.

*Uredništvo*